



Broj: VII/2016 MZ/MP

Datum :23.siječanj 2016.god

ZAPISNIK SA VII. SJEDNICE ODBORA ZA SPORT

Prema ukazanoj potrebi Predsjednik Odbora za sport gospodin Miro Papec sazvaio je VII sjednica Odbora za sport 23.siječnja 2016.godine u prostorijama AK Jastrebarsko ., Trešnjevka 2 s početkom u 11 sati te uz pozdravni govor prisutnih predlaže slijedeći:

DNEVNI RED :

1. Usvajanje zapisnika sa VI sjednice od 28.11.2015. god
2. Izmjene i dopune SMP –a i drugih općih i sportskih Pravilnika HMS-a
3. Dodatci Pravilnicima za 2016.god
4. Kalendar natjecanja za 2016. God
5. Slobodna riječ

Dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Obzirom da je nakon završetka sjednice Odbora za sport ., organizirana NOĆ PRVAKA., a na kojoj će biti prisutan i Predsjednik FIM Europe gospodin dr. Wolfgang SRB ., u prvom dijelu sjednice detaljno je analiziran protokol Noći Prvaka te ažurirani svi podatci vezani za dodjelu priznanja po imenima i funkcijama. Nakon ažuriranja protokola **Odbor za sport jednoglasno je usvojio ZAPISNIK sa VI sjednice od 28.11.2015.godine.**

Ad 2.

Analiza Izmjena i dopuna Pravilnika po disciplinama, zbog nepripremljenosti određenih disciplina , apelira se na sve da izmjene i dopune dostave do kraja siječnja 2016, godine kako bi mogli biti uvršteni u knjižicu DODATCI ZA 2016.godinu HMS-a.

Ad 3.

Radi neusklađenost / kalendara sa Europskim natjecanjima – Alpe Adria natjecanja / zbog otvorenih pitanja oko datuma utrka ., sve discipline po objavi EUROPSKOG KALENDARA NATJECANJA te kalendara Alpe Adria dužne su dostaviti ažurirane kalendare do kraja siječnja 2016. godine u tajništvo HMS-a kako bi mogli biti objavljeni na stranicama Saveza.

Ad 4.

Apelira se na discipline da izvješća sa statističkim podacima dostave u tajništvo 10 dana prije sjednice Odbora za sport kako bi tajništvo u pripremi idućih sjednica ODBORA ZA SPORT ., imalo dovoljno vremena da obrade i pripreme sva izvješća.

Ad 5.

U neformalnom razgovoru nakon završetka sjednice otvoren je niz pitanja oko nagrađivanja pojedinaca ., kao i najboljeg kluba ., tima te organizatora utka.

Završeno u 17.30

Zagreb., 28.siječanj 2016.

Tajnik Odbora za sport :

Zoran MIOČ

Predsjednik Odbora za sport:

Miro PAPEC